

城市 SUV 风云渐起

长城哈弗 H6 抢占市场高地

时下, SUV 市场进一步扩容, 竞争也越来越激烈。其中, 新近上市的中高级城市 SUV 哈弗 H6 更是赚足人气, 不仅在各大网站关注度持续走高, 而且在“金九银十”期间获得骄人业绩, 订销量不断攀升, 成为中国 10 万级 SUV 的领跑者。可以说, 哈弗 H6 以上市即热销的姿态, 成功抢占了城市 SUV 的市场高地。

开排号购车先河 市场人气火爆

作为今年下半年最受关注的 SUV 产品, 哈弗 H6 上市以来订销量不断冲高, 多个城市就出现了“购车需排号”的火爆现象, 充分反映出哈弗 H6 的超高人气。由于订车客户太多, 车辆供不应求, 为让热心客户能尽快提到车, 经销商首先开河, 为前期订车客户举行排号抢鲜会。在泰安泰达 4S 店开展的抢鲜会上, 仅有 30 台车源却吸引超过 80 名订车客户到场, 现场异常火爆, 30 台车在半小时

一抢而空。

长城汽车相关人员表示, 由于哈弗 H6 上市后获得消费者的热情追捧, 终端反响十分热烈, 全国各地均出现不同程度的车源紧张现象, 目前厂方正加快组织车辆供应, 以缓解终端的订单压力。

顾客价值至上 消费者非常认可

哈弗 H6 汽油版精英型拥有 GPS 智能语音导航、DVD 影音娱乐系统、多功能方向盘、

BAS 智能刹车辅助系统、TPMS 胎压监测系统、倒车影像系统等智能科技配置, 能够满足消费者对操控、驾乘、舒适、安全的全方位需求。

哈弗 H6 提供 5 年或 10 万公里超长保修以及 4 次免费保养政策, 创造国内汽车行业保修服务标准的新纪录。从哈弗 H6 的市场表现以及消费者的极大反响来看, 哈弗 H6 不仅抓住了机遇, 成为终端市场畅销的都市 SUV, 而且凭

借操控、安全、舒适等优越的表现赢得了消费者的认可, 成为消费者最关注的都市 SUV 车型。

虽然“金九银十”已经结束, 但 SUV 市场炙手可热的势头还会延续。哈弗 H6 凭借突出的品牌和产品实力, 随着产能的进一步释放, 销量还将继续攀升, 而作为国内市场中的“领导者”, 哈弗 SUV 今年再创销售佳绩也将指日可待。

(李诚春)

斯巴鲁全新 XV 燃烧都市激情

预计 2012 年正式进入中国市场

广州车展上, 斯巴鲁中国由旗下各车系代表车型与亚洲首次亮相的全新 SUBARU XV 组成的强大参展阵容, 彰显跨界功能。成为全场瞩目的焦点之一。

SUBARU XV 是 2011 年 4 月上海国际车展上展出的概念车“XV CONCEPT”的量产版本。基本设计理念为“都市中的激情”。是一款融运动与休闲为一体的新跨界车型, 是追求活力、释放激情的都市人群的理想之选。

该车车长 4450 毫米, 轴距 2635 毫米。外观上, 整体车形线条优雅流畅, 彰显跨界功能。搭载斯巴鲁第三代 2.0 升水平对置发动机, 匹配无级变速器 Lineartronic, 车辆轻松应对坎坷路面, 同时又能保证车辆在高速公路上平稳流畅地巡航。新的纵



置链条式无级变速器, 让车辆在高速巡航时能使发动机保持较低转速, 而需要紧急提速时它又能迅速降挡以提供充足扭矩, 可以让使用者尽享驾驶乐趣。

在安全方面, 左右对称全时四轮驱动系统能迅速地适应路面状况的突变。包括高强度安全车架、SRS 安全气囊、追尾减轻

颈部损伤的前排座椅以及安全踏板等全面的被动安全设置, 则在碰撞无法避免时给驾驶者提供保护。

全新 SUBARU XV 作为一款广泛适应中国市场多元化需求的车型, 将为 SUV 细分市场引入新的潮流。预计 2012 年正式进入中国市场。(赵滨)

泰安玮垒感恩回馈

购风骏皮卡即可享受最高 6000 元现金优惠, 并可获赠 888 元大礼包

时值年末, 为回馈消费者长期的支持与厚爱, 长城风骏皮卡“我们是冠军”感恩回馈活动正在长城汽车泰安玮垒开展: 12 月 1 日—31 日, 到店购买风骏皮卡即可享受最高 6000 元现金优惠, 并可获赠 888 元大礼包。

风骏皮卡是长城汽车打造的高端皮卡品牌, 多年来, 获得了消费者的广泛关注与信赖, 此次“我们是冠军”感恩回馈活动继续坚持惠民路线, 涉及包括风骏 5、风骏 3 以及迪尔在内的风骏品类全系车型, 最高优惠 6000 元, 同时, 4S 店还为购车客户准备了价值 888 元大礼包。

“关注长城风骏皮卡很久了, 赶上年底时间和钱都比较充裕, 所以, 趁这次优惠的机会就赶紧买了。”正在店内办手续的张先生告诉记者。记者调查了解到, 很多顾客都是风骏皮卡的忠实粉丝, 此次 6000 元现金优惠直接降低了消费者的购车成本, 而价值 888 元的超值大礼, 又进一步刺激了消费者的购买欲望。

据了解, 作为中国皮卡第一提及品牌, 风骏皮卡在品质工艺、口碑、销量等诸多方面都受到业界的赞誉。其搭载德国高压共轨电喷柴油发动机, 原装部件均为德国进口, 通过 ECU 精确控制燃油量, 油耗降低 10% 以上, 曾在中汽联和 CCTV 的见证下, 以百公里 2.56 升油耗完成从海口到三亚穿越之旅, 节油性高, 耐用性好。

风骏皮卡负责人表示, 可靠耐用省油的高品质是风骏皮卡赢取客户的一把金钥匙, 感恩回馈活动则进一步将“顾客利益”放到首位, 让消费者使用放心产品的同时享受到更多的优惠, 可以说, 这已经成为我们回馈客户的重要举措之一。

目前, 风骏皮卡是国内唯一获得欧盟 WVTA 整车认证的高端皮卡, 连续 13 年获得全国销量冠军、出口第一。前 10 月, 风骏皮卡累计销售已达 10.06 万辆, 接近于去年全年 10.32 万辆的总销量, 年度销量冠军已志在必得。(阎晓娜)

岁末冲量

12月10—11日

相约中兴时代广场车展
车展购车即送车载吸尘器



都市智能 SUV
哈弗 H6 荣耀登场 9.58—14.18 万



连续 8 年全国销量第一

智联科技 三菱 2.0L、绿静 2.0T 领先动力、TOD 智能适时四驱、行车电脑+CAN-BUS 智能网络控制、GPS 智能语音导航系统

智尊豪华 电加热真皮座椅、定速巡航、蓝牙免提通话系统、智能恒温空调、DVD 影音娱乐、智能双天窗、智能自动感应无骨雨刷、前大灯高度调节

智尚安全 前排双安全气囊、侧气囊、前后一体式侧气囊、BAS 智能刹车辅助、TPMS 智能胎压监测、倒车影像系统

智享空间 2680mm 超长轴距、后座椅 4/6 分体, 实现行李舱最大容积 2010L、后排地板设计



www.gwm.com.cn



三菱 2.0L、绿静 2.0T 国际领先 智能节油



TOD 智能适时四驱



智能胎压监测系统



智能语音导航系统



智能刹车辅助系统



智能网络控制系统



4 次免费保养



5 年或 10 万公里超长保修

泰达 4S 店 销售热线: 0538—6998888

地址: 东岳大街 147 号 (市政府东 500 米)

诚运 4S 店 销售热线: 0538—8419999

地址: 龙潭路南首交运汽车园内

新泰天巨轮: 7059229 肥城亚飞: 6970376

东平开运: 2833363 宁阳汽贸: 5111888

风行' 菱智

首款 1.6L MPV 大气登场

5.68 万起

1.6L
菱智 全能商务车

黄金小排量 体面大空间

招聘销售顾问数名

诚招东平、肥城、宁阳、新泰区域菱智 1.6L 二级经销商



泰安市博泰
汽车销售有限公司

总店地址: 泰安市温泉路南首泰山汽车城 (新农大南校对面)

销售电话: 0538—6953899

售后电话: 0538—6313799

分店地址: 泰东路国际汽车城龙信汽车城内

销售电话: 0538—6777857

新泰天顺达直营店

销售电话: 13287348000